
Большинство россиян не хотят,
чтобы их дети или внуки стали
блогерами
Более трети опрошенных россиян (35%) считают, что блогер — это
профессия  будущего,  которая  будет  все  больше  востребована,
сообщает «РИА Новости» со ссылкой на результаты опроса ВЦИОМа
и центра социального проектирования «Платформа». Большинство
(64%) россиян уверено, что блоги ведутся ради заработка. При
этом 75% респондентов не хотели бы, чтобы их дети или внуки
стали блогерами. Хотели бы этого 14% опрошенных, остальные
затруднились.

Опрос был проведен 5 сентября среди 1,6 тыс. россиян старше 18
лет.

Следят за чьими-то блогами 46% респондентов. 40% опрошенных
считают блогерами тех, кто ведет дневник, свою страницу или
блог в интернете, 14% слышали слово «блогер», но не знают его
значения, 8% считают, что это интернет-журналисты, 6% считают,
что это бездельники.

Не считают блогеров честными 63% респондентов. При этом 43%
россиян  считают  их  независимыми  от  контроля  со  стороны
государства и корпораций, и ровно столько же опрошенных с этим
не согласно. Из следящих за блогерами россиян 76% не покупали
товары или услуги по их совету, 23% дали обратный ответ.
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